

XII. ZIMNÁ ZÁHORÁCKA LIGA KYNOLÓGOV

Obranársky pretek - Skalica

Prvý obranársky pretek Zimnej Záhoráckej Ligy Kynológov sa konal 13.12.2008 v Skalici. Tak ako to väčšinou u kynologických akcií býva, len málo toho išlo podľa plánu 😊 ... tu trocha prehánam, pretože jediné čo nešlo podľa plánu bol výpadok rozhodcov. Niekoľko dní pred pretekom nám obidvaja prislúbení rozhodcovia odstúpili, a tak sme urobili všetko čo sa dá, aby sme získali náhradu. Nakoniec sa nám však podarilo získať „len“ jedného .. ale vďaka aj za toho.

Sobotné ráno nás príroda prekvapila hustou hmlou a navyše bol očakávaný aj príchod dažďa. Obavy zo zlého počasia nás však rýchlo prešli, keďže už o siedmej ráno sme sa začali schádzať na našom „cvičáku“ a pomaly pripravovať všetko čo bolo treba. Chlapi kontrolovali prekážky, plynové bomby, parkovaciu plochu, navigačné tabule ... a ženy zasa pripravovali papierovačky, jedlo, hrnce, vodu a podobné veci.

Pretekári sa začali schádzať okolo 7:30, zaregistrovali sa a išli si trocha poobzerať „plac“, na ktorom mali predvádzať svoje výkony. Čakali sme príchod 16tich tímov psovod-pes, a tak sme plánovali začať čo najskôr, aby toho nebolo na jedného rozhodcu tak veľa. Nakoniec sme otvárali pretek s 15timi závodníkmi, keďže dvaja neprišli a jeden nebol vopred ohlásený.



Pretekári SVV1



Pretekári IPO a SMP

Rozhodca Milan Kadlec, ktorý posudzoval tento pretek stanovil poradie kategórií i disciplín. Najskôr prebehli všetky poslušnosti a potom všetky obrany (a cviky špeciálnych prác). Poradie kategórií SVV1, IPO 1-3 a SMP.

Začalo sa najpočetnejšou kategóriou SVV1, v ktorej sme mali 8 súťažiacich. Rozbeh bol síce slabší .. to zrejme kvôli pretrvávajúcej hmle 😊 .. ale videli sme i pekné výkony, ktoré boli nielen formálne správne ale i „oku lahodiace“. Najviac zaujali svojimi výkonmi Rudolf Vittek s Ritou, Ľubomír Auxt s Ginom a pre mňa bola jednou z favoritiek aj Daniela Nagyová so sučkou Baileys.

Nasledovala poslušnosť podľa IPO, v ktorej sme mali len 5tich pretekárov. Z celej tejto skupiny podľa mňa dominoval najmä Jozef Šesták s Nexom.

Nakoniec bolo krásnym spštením po všetkých tých nemeckých ovčiakoch, duo malých bradáčov (mama a dcéra .. ako som sa neskôr dozvedela) z Jablonice pod vedením Hamerlíkovcov.

Po prestávke na zohriatie, jedlo a pitie sa malo pokračovať obranami. Už bolo okolo obeda, a tak dobrý gulášik, či páročky a klobásky prišli vhod. Naša odborná obsluha bufetu 😊 pripravila tiež veľa teplých čajíkov a kávu, a ak bolo treba pre slabšie povahy aj niečo na posilnenie – varené víno 😊

Obrany sa tiež rozbiehali pomalšie .. asi po tom obede, to bolo zasa ťažké. No keď prišli na radu Stanislav Hamerlík s Gabi, Rudolf Vittek s Ritou, Ľubomír Auxt s Ginom, Edurad Bartoň s Rebelom či Jozef Šesták s Nexom, znovu sa bolo na čo pozerať.

Ako posledné nastúpili malé plemená so svojimi cvikmi špeciálnych prác, kde prebiehali pachové práce i stráženie predmetu a samého seba 😊. Hoci bodové výsledky hovorili o skôr priemerných výkonoch, veľmi sme im fandili .. boli predsa zo všetkých najmenší 😊.



Pretekári SVV1



Pretekári IPO a SMP

Keď sa zráтали získané body z obidvoch disciplín, výsledok bol jasný a tak sme po krátkej prestávke pristúpili k vyhodnoteniu a populárnemu odovzdávaniu cien 😊. Keďže sa tento pretek konal u nás v Skalici, tie najlepšie tími boli odmenené okrem diplomov i typickými skalickými „podarúčkami“ – frankovkou a trdelníkom.

Tu sú fotky našich víťazov:



*Víťaz kategórie SVV1
a celkový víťaz preteku*



Víťaz kategórie IPO



Víťaz kategórie SMP

Na záver ešte pripomeniem ľudí, ktorí odborne pomohli zrealizovať tento pretek. Pán rozhodca Milan Kadlecaj posudzoval prísne, ale objektívne (podľa slov pretekárov) a keďže neboli žiadne protesty od súťažiacich, predpokladáme, že aj ku spokojnosti všetkých. Figuranti pri obranách boli naši „vzácní“ hostia – pomoc zo susednej Moravy - Petr Matyáš a Jozef Bartošík, ktorí takisto odvedli profesionálnu prácu.

Vďaka týmto ľuďom a celému organizačnému tímu bola táto športovo-kynologická akcia pre náš klub príjemným zakončením roka 2008.

Zuzana & KK Skalica

fotky z tohto preteku nájdete na nasledujúcich linkách:

<http://bob99.rajce.idnes.cz/Foto/#album>

<http://picasaweb.google.sk/kkskalica/XIIZZLKObranarskyPretekSkalica#>

... ďalšie fotky budú ešte po Vianociach

Celkové výsledky					XII.ZZLK – Obranársky pretek				
					13.12.2008 Skalica				
P Č .	PSOVOD	PES	Plemeno	Kateg ória	BODY			Poradie podľa kategórie	Poradie celkové
					POSL	OBR	Spolu		
	Ján Hamerlík ZKJ Jablonica	ALKA Malé uško	MB	SMP	71	66	137	1.	
	Jana Hamerlíková ZKJ Jablonica	DESA Malé uško	MB	SMP	63	65	128	2.	
	Stanislav Hamerlík ZKJ Jablonica	GABI Sing-Sing Slovakia	NO	SVV1	87	96	183	3.	3.
	Róbert Vittek KK PO-VA Šamorín	RITA Lubinov Slovakia	NO	SVV1	94	96	190	1.	1.
	Jana Burská KK Gbely	INDO Vlady-Sal	NO	SVV1	83	79	162	6.	
	Pavel Kuba KK Skalica	LUX		SVV1	91	77	168	5.	
	Ľubomír Auxt SK Senica	GINO z Podskalky	NO	SVV1	93	95	188	2.	2.
	David Rakús KK Holíč	INKA z Kuřimského háje	NO	SVV1	75	71	146	8.	
	Ladislav Koch SK Senica	RUBENS Barnero	NO	SVV1	69	83	152	7.	
	Daniela Nagyová KK Tryskáč	BAILEYS Betkin dvor	NO	SVV1	93	81	174	4.	
	Eduard Bartoň KK Senica - Čáčov	REBEL Barnero	NO	IPO1	75	95	170	2.	
	Jana Ruttmarová KK Pezinok	XERO Adrianka	NO	IPO1	50	86	136	4.	
	Luďek Nešpor KK Kostice	OMAR Stříbrné doly	NO	IPO2	63	39	102	5.	
	Jozef Petrucha KK Karpaty	DOLLY Moravia Artex	NO	IPO3	70	78	148	3.	
	Jozef Šesták KK Kostice	NEX z Klemova dvora	NO	IPO3	91	91	182	1.	

* za všetky prípadné chyby v menách alebo bodových hodnoteniach sa vopred ospravedľujeme, ak nám dáte o chybe vedieť včas opravíme (KK Skalica)